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Tanácskoztak a képviselők
Június 24—én önkormányzati ülés 

volt a szanki Polgármesteri Hivatal
ban. Az első napirenden belül a polgár
mester úr többek között bejelentette, hogy 
a majsai önkormányzat 564.000.-Ft-tal 
járult hozzá a bodoglári gyerekek napkö
zis ellátásának 1992. évi költségeihez.

Ezek után javaslatára az Olajbá
nyász SE elnökségébe Vágó Györgyöt de
legálta a testület a képviselőtestület tag
jai közül.

A második napirendben egyhangú
lag, változtatás nélkül fogadták el a Pol
gármesteri Hivatal és az ÁMK alapító ok
iratának módosítását. A felülvizsgálatra a 
számviteli törvény alapján került sor, 
mely előírta, hogy az új törvényekkel össz
hangban kell meghatározni, hogy mely te
vékenységkörök tekinthetők az önkor
mányzati hivatal és intézményei működé
sében alaptevékenységnek melyek 
vállalkozások.

*  *  *

Harmadik napirendként a szenny
vízrendszer megépítésének kérdése ke
rült a képviselők elé. Az előterjesztő pol
gármester szakértői árajánlatok alapján 
ismertette a fejlesztés költségvetési igé
nyét. A96 millió forintos költségterv pénz
ügyi fedezetét 60 %-ban az állami céltá
mogatás, 40 %-ban az állami normatív 
finanszírozásból származó községi költ
ségvetés fejlesztésre szánt része adja. Ez 
5 évre elosztva arányos kiadási terhet je
lent. Ezt a kiadást tovább csökkenthetik 
sikeres alapítványi, környezetvédelmi cé
lú pályázatok. Javasolta a képviselőknek, 
hogy a szanki polgárok véleményének 
megosztottságára tekintettel, megfelelő 
előkészítés után helyi népszavazás dönt
sön a szennyvíztisztítómű és csatorna
rendszer megépítésének kérdésében.

A képviselők a környezetvédelmi 
szempontokra hivatkozva megerősítették 
a szennyvíztisztítómű megépítésének 
szükségességét. Szabó Gyula képviselő el
mondta, hogy a kiválasztó szervrendszer 
betegsége Szankon kisgyermekeken igen 
gyakori. Minden 10. ilyen beteg a szegedi 
gyermekklinikán szanki, és ez feltételezhe
tően környezeti ártalom következménye.

Nemcsak önmagának, de a közösség
nek, a gyermekeinek és unokáinak okoz 
kárt az, aki a szennyvízrendszer megépí
tése ellen van.

Mucsi László a gazdaságos technoló
gia előnyeire hívta fel a figyelmet. A tisz
tított víz öntözésre, mezőgazdasági

felhasználásra, a szennyvíziszap trágyaké
szítésre alkalmas.

Néhány képviselő ezzel együtt is ag
gasztónak találta az egyénekre háruló fel
tételezett terheket. László Dezső felhívta 
a figyelmet arra, hogy nagyon sok a kom
fort nélküli lakás (az 1100 lakás közül 
csak 700-ban van fürdőszoba). Sok a kis
nyugdíjas és az eltartott (a 2700 lakosból 
1500 fő), sok a külterületen élő (a 2700 
lakosból 600 fő ). Úgy vélte, hogy a szavazó 
polgárok rövidtávú érdekük alapján fog
nak dönteni.

A polgármester a szennyvízdíjjal 
kapcsolatban elmondta, hogy míg 1 köb
méter vízfogyasztás díja 24 Ft, addig 1 
köbméter szennyvíztisztítás önköltsége 
10-13 Ft, 1 köbméter arányra a szenny
vízrendszer karbantartása 1-2 Ft. A 
szennyvíz díjat azonban a képviselő—tes
tület, mint tulajdonos állapítja meg, és 
dönthet abban, hogy ezt milyen mérték
ben terheli a lakosokra. Besesek Béla ja
vasolta, hogy a bekötések során két vízó
rával bontsák ketté a háztartási és gaz
dálkodási vízfogyasztást. A szennyvízdíj 
alapja csak a háztartási vízfogyasztás le
gyen.

A polgármester a háztartásokhoz tör
ténő bekötés díjával kapcsolatban el
mondta, hogy ő az azonos teherviselés hí
ve, de közműfejlesztési adó formájában 
lehetőség van a differenciált teherviselés 
alkalmazására is.

Besesek Béla alapítványi vagy más 
formában a lakossági előtakarékosság cé l
szerűségére hívta fel a figyelmet.

A képviselőtestület a vita befejezté
vel megbízta a jegyzőt, hogy július 30-ára 
készítse elő a helyi népszavazás kiírására 
vonatkozó határozati javaslatot és a PEB 
közreműködésével készítsen pontos, jól 
szerkesztett, a polgárokat megfelelően tájékoztatóanyagot, melyben térjen ki

részletesen a pénzügyi feltételekre, az embe
rekre háruló anyagi terhekre, a gazdasá
gi, környezetvédelmi előnyökre.

A tájékoztató kiküldése után aképvi
selő testület fórumokat, és egy közmeg
hallgatást szervez augusztus hónapban, 
melyet szeptemberi népszavazás követ. 
Amennyiben a népszavazás támogatja a 
fejlesztést, úgy 1993. március 15-ig be
nyújtja a céltámogatási pályázatot. En
nek kedvező elbírálása esetén 1994-ben 
megkezdi az I. ütem építését.

* *  *

(folytatás a 3. oldalon)

Az ÁMK hírei
Helyi pedagógiai díjak
A Művelődési és Közoktatási Mi

nisztérium a törvénnyel megszüntetett 
korábbi kitüntetési rendszer helyébe 
nem alapított olyan ágazati kitünteté
seket, amelyek a hosszabb időn keresz
tül végzett kiemelkedően értékes peda
gógiai tevékenység helyi elismerését 
biztosíthatnák. Ez volt az oka annak, 
hogy az ÁMK helyi díjakat alapított 
Ezzel megteremtette a lehetőségét an
nak, hogy ebben az évben is külön elis
merésben részesüljön tartósan kiemel
kedő tevékenységéért két pedagógus, és 
egy óvodai dajka. V. Potharnné Fekete 
Irén többek között a háztartástan taní
tási programjának kidolgozásáért, érté
kes szabadidős tevékenységek színvo
nalas szervezéséért, Radvánszki Tibor 
képzőművészeti tehetséggondozásért, 
Hajagos Istvánné az óvodásokkal való 
szeretetteljes bánásmódért részesült 
különdíjban. A  díjakat az ÁMK igazga
tója pedagógusnapon adta át.

Képzőművészeti tábor
Július 27-én erdélyi, budapesti, 

holland és finn középiskolások érkez
nek Szankra képzőművészeti alkotótá
borba, hogy Gy. Szabó Béla nyomában, 
képzőművészeti életművén, a falu sajá
tos, alföldi környezeti szépségein gaz
dagítsák tudásukat, fejlesszék alkotóe
rejüket. A tábor vezetője Decsi Ilona 
grafikusművész, ellátásukról a Lakite
lek Alapítvány, az Illyés Gyula Alapít
vány és más intézmények támogatásá
val az ÁMK gondoskodik. A tábor házi
gazdája, szervezője Falk Miklósné, a 
Közösségi Ház vezetője. Az idén másodíz
ben megrendezett alkotóműhely augusztus 
9-én, bemutatkozó tárlattal zárul.
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A hittanórán nem tanul 
rosszat a gyerek

Kedves Olvasó! címmel megjelent cik
kecske kihívást tartalmaz többünk számára 
a hitoktatás kérdéséről. Az igazán szabadel
vűnek ismert Ady írja: „Legkülönb ember, aki 
bátor, s egy különb van: aki bátrabb.” Nem 
szeretnék a gyávaság gyamjába keveredni, 
bár a kérdés jelentősége nem ilyen vitát érde
melne.

Vélemény- és szólásszabadságot hirde
tünk és viselje is mindenki sajátjának „bélye
gét” és felelősségét. A múlt rendszert sűrűn 
vádolják társadalmunk erkölcsi lezüllesztésével, mint annak 
legsúlyosabb bűnével. Ha a pedagógusok nem éreznek e téren 
valamely hiányt, ott valami hiba lehet. Aki a kevésbé liberális 
korban buzgón szerzett érdemeket a hitoktatás üldözésével, nem 
csoda, ha „munkája” romjain önigazolást keres. Nehéz felnőtt 
korban megváltozni — tanítják a bölcsek.

A Tízparancsolat intelmei ellen nem nevelni, ez nem elég. 
Ennyivel még vallásellenes is lehet bárki. Ha elveit vitaalapnak 
tekintjük, lehet is tárgyalni. Vegyük csak a végét, hogy az élet fő  
értékeiről ne is szóljunk: Ne lopj, ne hazudj, ne kívánd a másét! 
Hogyan viszonyult ehhez a kommunizmus gyakorlata? Ha nincs 
Isten, az erősebbnél van az igazság, vagy tehetsz bármit, csak 
rajta ne kapjanak! Ilyen szellemben politizálni, újságírni, nevel
ni eléggé elterjedt, sajnos még ma is.

„A templomba járástól még egyikünk sem lett különb a 
másiknál.” Legalábbis így véli a cikk írója. Ő csak tudja. Hátha 
elhiszi valaki... Hátha sikerül Isten és az Egyház parancsai ellen 
indítani egyet is! Vagy csak gyengíteni a kötelességtudatát... Mit 
számít az elsőáldozáskor, bérmáláskor megújított keresztségi 
fogadás, állandóan kötelező ígéret a jő követésére, a rossznak 
kerülésére...? Egyébként is felesleges hittanra járniuk, hiszen 
már bérmálkoztak — hallottam magam is. Következetes állás
pont a fentiek után. Márpedig ez mindig fontos nevelési tényező...?

A  legegyszerűbb szülő, aki nem tud, — vagy pláne nem mer 
— tanítóval, tanárral vitatkozni, kitérően válaszolva is tudja: 
azon a hittanon biztosan nem tanul rosszat az a gyerek.

Klinger Vilmos plébános

M indkettőre 
szükség van

Azon csodálkozom, hogy egyáltalán van 
olyan, aki kétségbe vonja az iskolai hitokta
tás, valamint az erkölcsre nevelés szükséges
ségét. Ezt nem elég csak otthon, templomban 
oktatni, hanem az iskolában is kell, ahol kö
telesek vagyunk előkészíteni gyermekeinket 
az életre.

Semmi szükség a töprengésre, az aggá
lyoskodásra.

Az embereket a biztonságos élet megte
remtése érdekli, amelyet az iskolai hitokta

tás, erkölcsi nevelés csak elősegít. A hitoktatás sehol sem nevelte 
a felnövekvő nemzedéket a rosszra, hanem csak az erkölcsös, 
becsületes életre. Miért kellene azt megkérdőjelezni, amivel őse
ink megalapozták a nemzet létezését és sok küzdelem árán 
elismertté tették a világban. Az egyházi iskolák évszázadokon át 
a legtöbbet nyújtották a társadalomnak.

Szomorú, hogy a csírázó demokráciában visszafordulni lát
szik az idő. Elhatalmasodik a pogányság, a széthúzás és a gyű
lölködés. Visszaélünk a szabadsággal. A földi javakat verejtéke
sen kereső ember elfeledkezik a legnagyobb értékekről: a hitről, 
a reményről és a szeretetről. Pedig „ha az erkölcs elvész, Róma 
ledől és rabigába görnyed”.

Egyszóval az iskolai hitoktatásra és erkölcsi nevelésre 
amit különválasztani nem lehet, kötelezően szükség van.

Tudjuk, ezután is lesznek, akik nem fognak templomba 
járni, amellett jó emberek. Ez valóban mindenkinek magánügye. 
Nem fogják itt a Földön felelősségre vonni miatta, mint koráb
ban — az előző rendszerben — a templomba járásért másokat.

Az ügyet, ami ma valóban országos ügy, jóakarattal, türe
lemmel meg lehet oldani.

Nem hiszem azonban, hogy a kérdésről sok véleményt kap 
a szerkesztőség. Az embereknek már nagyon elege van a szociá
lis, gazdasági, kulturális problémákból. Nem szavakra, de tet
tekre várnak, egy jobb élet reményében, ám úgy néz ki, hogy 
már-már csak a jó Isten segít.

Bálint István

ESZMECSERE
A hitoktatásról, erkölcsi 

nevelésről
A szerkesztőség fenntartja magának a 
jogot, hogy a beküldött cikkeket rövi
dítve, szerkesztett formában közölje. Az 
„Eszmecsere“ rovat az olvasók rovata, 
a közölt írások tartalmával a szerkesz
tőség nem feltétlenül ért egyet.

Gazdálkodó családban nőttem fel.
Már kisgyermek koromban na

gyon szerettem az állatokat. Mindig 
kimentem a pásztorokhoz a jószágo
kat őrizni. Ez a kedvtelés azonban 
csak egy-két évig tartott, mert jött az 
iskolás élet.

Az első osztályt nyáron, magán
tanulóként végeztem. Négyen jár
tunk Jászszentlászlóra tanulni az is
kolaigazgatóhoz, a lakására. Két hó
nap után kitűnőre vizsgáztam az első 
osztályból. Szeptemberben a második 
osztályt már iskolában kezdtem. Ott 
már másik tanító — és másképpen — 
tanított, mégpedig úgy, hogy keddtől 
szombatig csak mesélt, magyarázott, 
szombaton meg feladta a az egész heti 
leckét. Hétfőn aztán következett vol
na a felelés. Ő kérdezett, de szinte 
senki nem tudott semmit. Így aztán 
minden hétfőn térdelt az egész osz
tály. Ez így ment másodikban és har
madikban. A  következő évben a szüle
im elvittek Félegyházára. A 4. osz
tályt ott végeztem. Ott meg olyan 
tanítóm volt, hogy minden nap része
gen jött be az iskolába. Tavasszal a 
részeges tanítót kitették az állásából

Magántörténelem

Józsi bácsi
— azt hiszem a szülők kérésére. Ápri
lis elsejétől új tanítót kaptunk, aki 
nagyon jól tanított. Neki köszönhe
tem, hogy felvettek a gimnáziumba. 
Akkor a gimnázium nyolc osztályos 
volt, és csak felvételi vizsgával lehe
tett bejutni. A felvételin én elég gyen
ge voltam, de azért mégis felvettek. 
Négy osztályt végeztem el a gimnázi
umban, de mindig gyenge tanuló vol
tam. Hiányzott az alap.

Az iskolai évek idején nyári szü
nidőben részt kellett venni az otthoni 
munkában. Nem volt valami rózsás 
gyermekkorom.

1929. januárjában jártam táncis
kolába. Ezzel kezdődött az ifjúkor. 
Azon a télen nagyon hideg volt. Mond
ták, hogy farkasok is voltak Szankon. 
Én, szerencsére nem találkoztam velük.

Akkor már én is béres voltam ott
hon a fogadott béres mellett. Volt 
nyolc ökrünk. Néggyel én dolgoztam, 
néggyel meg a fogadott béres. Télen is

volt munka. Ha az idő engedte, hord
tuk a trágyát a földekre. Rossz időben 
morzsoltuk a góréból a kukoricát. Es
te és reggel elláttuk — etettük, itat
tuk — a jószágot.

Tavasszal, amikor a fagy felenge
dett, elkezdtük a szántást, vetést. 
Szőlőnk is volt, amit magunk kezel
tünk. A  nyitás, metszés is a mi dol
gunk volt. Aztán egész nyáron kapá
lás, permetezés, fűkaszálás. 15 éves 
koromban már ott voltam a többi ka
szás között. 16 éves koromban pedig 
már első kaszás lettem. Teljes értékű 
munkaerőként vettem részt a széna
gyűjtésben, vontatózásban, szénahor
dásban is.

Az aratást mindig részesek vé
gezték. Mi meg azonnal kezdtük az 
ugarolást. Utána következett a rako
dás, vagyis a learatott gabona behor
dása, asztagba rakása,

17 éves korom után már lovakkal 
dolgoztam. Továbbra is minden mun
kából kivettem a részem.

A mai fiataloknak érdekesség
ként jegyzem meg, hogy nyáron jó idő
ben az udvaron aludtunk, rossz időben 
és télen pedig az istállóban. (folytatjuk)
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Gy. Szabó Béla Szanki református templom 1936.

Moziműsor
július 4.
Űrszekerek VI. (am.) 
július 9.
Fiúk, ki jön az ágyamba (ol.) 
j úlius 11.
Utánunk a vízözön (ol.) 
július 16.
Megcsalatva (am.) 
július 18.
Talen kardja (am.) 
július 23.
Szombat esti frász (am.) 
július 25.
Halálos nyugalom (am.) 
július 30.
Az utolsó cserkész (am.) 
augusztus 1. 
Beethoven (am.) 
augusztus 6.
Tini nindzsa teknőcök 2. (am.)

Orvosi ügyelet
július 4-6.
Jászszentlászló
dr. Rácz György/31-576
július 11-12.
Szank
dr. Folberth György/31-547
július 18-19.
Jászszentlászló
dr. Hajagos-Tóth Sándor/
31-451
július 26-26.
Jászszentlászló
dr. Rácz György/31-575

Anyakönyvi hírek 
Elhunyt
Tóth Sándor 57. életévében 
Római Sándor 78. életévében

A  rém hírek  kedvelőinek
Bálint István, közsé

günkbe nemrégiben költözött 
eszperantista professzor alig 
egy éves kutatásai eredmé
nyeként máris módosítani 
kell Szank eddig ismert törté
netét. Az általa feltárt adatok 
alapján kiderült ugyanis, 
hogy Szank alapító őslakói — 
az első letelepülők — nem a 
Lippaiak, Forczekok és a Ba
zsák, hanem a Bálintok ősei, 
az eszperantók voltak.

•
Felesége betegségét lát

va egy szanki polgár végső el
keseredésében megpróbálta 
Jim Sanders kézrátétellel 
történő híres gyógyítási mód
szerét. Próbálkozását siker 
koronázta, mivel felesége az 
áldatlan pletykálkodást, 
zsörtölődést abbahagyta. A 
módszert azonban csak fel
ületesen figyelhette meg, mi
vel a kezelés következtében 
az asszony nyolc napon túl 
gyógyuló sérüléseket szenve
dett.

A Művelődési Ház „Ki
lenc csapás” című rendez
vénysorozatában a nagysike
rű májusi aszályt júniusban 
jégeső, júliusban sáskajárás, 
augusztusban rendszerváltás 
követi. Kárpótlási jegyek el
ővételben a Művelődési Ház 
vezetőjénél válthatók.

•
Peep Show nyílik Szan

kon. 20 forintért 1 percig le
het szemlélni a rejtett tükrök 
mögül az emsék izgató nász
táncát a Haladás MgTSz ser
téshizlaldájában.

(csertő)

Tanácskoztak a képviselők
(folytatás az 1. oldalról)
A negyedik napirendben a 

munkahelyteremtő támogatás 
felhasználásának kérdésében 
döntött a testület. Döntésében 
figyelembe vette, hogy a Hala
dás MgTSz kivonta üzletrészét 
a MIKSZ KFT-ből, és az önkor
mányzat által is támogatott Ci
pőfelsőrész-készítő üzemet a 
szövetkezet szervezetén belül 
újra üzemelteti. A testület a 
MIKSZ Kft-ben levő 3 millió Ft 
üzletrészét a törzstőke leszállí
tásával 1992. július 30-i mér
leggel szintén kivonja, egyúttal 
kezdeményezi, hogy a 3 millió 
forint évi 12 %-os kamat mel
lett kerüljön a Haladás Terme
lőszövetkezethez vagy jogutód
jához a Ci pőfelsőrész-készítő 
Üzem működésének elősegíté
sére, amennyiben a szövetkezet 
vállalja a 25 fő foglalkoztatását.

•  •  •

Ötödik napirendben a te
kepálya korszerűsítésével kap
csolatos kérdésben döntöttek a 
képviselők. Az elhasználódott 
aszfaltburkolat helyett az I. osz
tályú versenyzés követelmé
nyeit kielégítő műanyagborítás 
alkalmazása 1,1 millió forintba 
kerül. A polgármester úr vissza 
nem térítendő támogatás iránti 
kérésére válaszul a Megyei ön
kormányzat vezetője által java
solt megoldás az, hogy 50 % tu
lajdoni hányad átengedése fejé
ben 750 ezer  forinttal
támogatná a megye a felújítást, 
valamint tulajdoni hányada 
arányában évente hozzájárulna 
a tekeszakosztály működési 
költségeihez. A képviselő-tes
tület ezzel egyetértett, mond
ván az ingatlant Szankról úgy 
sem lehet elvinni, a működési 
költségek részbeni vállalása to
vábbi jövedelmet jelent. A meg
állapodás a Megyei önkor
mányzat testületének döntésé
től függ, a hiányzó 350 ezer 
forint forrásáról a későbbiek
ben határoznak a képviselők.

• •  •

Hatodik napirendi pont
ban a Modok család által be
nyújtott kérelmet tárgyalta a 
testület, melyben a család volt, 
Béke u. 30. szám alatti ingat
lantulajdonának visszaadására 
szólította fel a testületet. Mivel 
a képviselők a felszólítás

indokainak jogszerűségét nem tud
ták megítélni, hosszas vita 
után. úgy döntöttek, hogy a bí
róság ítéletére hagyatkoznak.

•  •  •

A hetedik, új napirenden 
belül a polgármester űr javas
latot tett a VII.30-i ülés napi
rendjére, melyet a képviselők 
elfogadták. Eszerint a II. félévi 
munkaterv, az I. félévi gazdál
kodás értékelése, a Polgármes
teri Hivatal dolgozóinak bér
emelése és a népszavazás el
őkészítése szerepel a következő 
ülés tárgykörében.

Ezek után tanyavillamosí
tás ügyében emelt szót válasz
tói érdekében Bazsa Mihály, 
majd az Irinyi utca lakóinak 
nyugalmával kapcsolatban kér
te a hivatal vezetőinek segítsé
gét, miután 22-órától 04 óráig 
nyitva tartó játékterem és bár 
nyílik a 19. szám alatt. El
mondta, hogy a csendrendelet 
elfogadása óta mit sem válto
zott a Sörharang vendéglő kör
nyékén lakók helyzete. Ígéretet 
kapott a szigorú ellenőrzésre, 
és a szükséges intézkedések 
megtételére.

Vágó György képviselő tá
jékoztatta a képviselőket arról, 
hogy a kormány a hatályos tör
vények érvényesítését belső hi
vatali utasításokkal akadályoz
za, ezzel súlyos feszültségeket 
idéz elő a végrehajtásban.

• • •

A  14 órakor kezdődő ülés 
19.20-kor zárult.

A részletes jegyzőkönyv a 
községi könyvtárban olvasható.

 - ö -n

Bevásárló utak

Autóbusz indul 
Szankról Aradra július 
21-én 02 órakor a központi 
buszmegállóból. Részvételi 
díj 500.-Ft

 *  *

Autóbusz indul 
Szankról Bécsbe augusz
tus 25-én 02 órakor a köz
ponti buszmegállóból. 
Részvételi díj 650.-Ft.

*  *  *

Jelentkezni lehet a 
Művelődési Ház vezetőjénél.
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 M. Tóth Imre 31-507 
M.Tóth H. Lajos 31-107 
Nagy János 31-791/193 
Nagy Zoltán 31-071 
Nyári Istvánné 31-329 
Palotás József 31-491 
Pap Ferenc 31-791/167 
Papp Jenő 31-363 
Párta János 31-791/183 
Patai János 31—283 
Pély András 31-321 
Provics István 31-791/187 
Rácz F. Benő 31-481 
Rácz Nándor 31-286 
Rádóczi Teréz 31-894 
Sávai János 31-293 
Sipos Sz. Józsefné 31-347 
Somogyi Gizella 31-289 
Sóti LászIó 31-331 
Szabó Gyula 31-338 
Szabó Imre 31-877 
Szegesdi Lászlóné 31-513 
Széll Győző 31-791/108 
Tabajdi Sándor 31-703 
Takács István 31-509 
Tarnaszentmiklósi Sándor 
31—485 

Tímár Józsefné 31-935 
Tímár Orbán 31-519 
Tóth András 31-791/157 
Tóth István 31—499 
Tóth János 31—666 
Törteli Lajosné 31-615 
dr. Újfaludi László 31-414 
Urbán Béláné 31-838 
Urbán István 31-791/144 
Vágó György 31-442 
dr. váraljai György 31—395 
Vörös Zoltán 31-713 
Zaka László 31-365 
Zelei Dezső 31-339

Telefonkönyv
Szank
Körzetszám;77

ÁFÉSZ
Élelmiszerbolt 31-601 
Háztartási bolt 31-568 
Vas— és edénybolt 31-168

Általános Művelődési Központ 
Iskola 31-217 
Közösségi Ház 31-221 
Művelődési Ház 31-257 
Óvoda 31-748
Egészségház 31-221

Elasztik BT 31-579

Gyógyszertár 31-813

Haladás MgTSz 
központ 31-744 31-372 
elnök 31-998
MIKSZ Kft 31-856

MOL Rt 31-228 31-791
Orvosi rendelő 31-547
Plébániahivatal 
római katolikus 31-165
Polgármesteri Hivatal 
központ 31-221 31-634 

Polgármester 31-416

Postahivatal 
hivatalvezető 31—988 
hírlaposztály 31-956 
felvétel 31-143
Református egyházközség 
31-884

Rendőrség 31-358
Sörharang vendéglő 31—161

Sütőüzem 31-235
Takarékszövetkezet 31-613
Új Élet Szakszövetkezet 
elnök 31-816 
műszaki főágazat 31-662 
szerszámüzem 31-995 
szolgálati lakás 31—188
Vasipari telep 31-213

Vízmű 31-446

Apró Lajos 31-262 
Bárkányi Zoltán 31-695 
Bazsa Mihály 31—296 
Bazsa Sándor 31—495 
Besesek Béla 31-791/113 
Brunner Sándor 31-791/145 
Csepregi Imre 31-968 
Cserép Béla 31-299 
Cseri László 31-739 
Csertő István 31-683 
Csontos István 31—729 
Csukonyi Gyula 31-693

Elekes György 31-503 
Elek József dr. 31—621 
Erdős János 31-061 
Falk Miklós 31-791/180 
Faragó András 31-537 
Farkas Ferenc 31-867 
Fehér László főmérnök 

31-791/182 
Fehér László 31-791/186 
Fekete Ferenc 31-926 
Folberth György dr. 31-647 
Forczek Ernő 31-328 
Földi Lászlóné 31-791/149 
Fülöp József 31-463 
Füstös Lajos 31-685 
Gáspár Jenő 31-713 
Harnóczi László 31-109 
Heródek István 31-306 
Horák András 31-527 
Huber Béla 31-863 
Juhász Attila 31-489 
Kardos András 31-272 
Karó Benjámin 31-412 
Katona Antal 31-791/162 
Kiss Lászlóné 31-791/122 
Kormányos Ferenc 31-437 
Kovács Béla 31-117 
Kovács Zoltán 31-617 
Kovács Zsuzsanna 31-921 
Kőszeghy János 31-676 
Kriván János 31-979 
Kun-Szabó József 31—119 
Kurgyis Dezső 31-334 
Lovas János 31-791/133 
László Béla 31-791/145 
Márki János 31-791/156 
Masa Endre 31-324 
Medgyes József 31-350 
Mészáros István 31-316 
dr. Mihala Ferenc 31-942 
Mihalik Ferenc 81-398

Rendőrségi hírek
Május, június hónapban négy bűncse

lekmény történt Szankon. A KEFAG Bugaci 
Erdészetének szanki területén három ízben 
történt falopás 18.900.-Ft, 11.000,-Ft és 
53.400.-Ft értékben. Június 2-án egy Vona 
dűlőn levő tanyába törtek be, és különböző 
értéktárgyakat tulajdonítottak el 40.000.-Ft 
értékben ismeretlen tettesek.

A munkanélküliség árnyékában...
A 25 munkahelyet igénylő Cipőfelső

rész-készítő Üzem átvételével és újra indí
tásával jelentősen csökkentette a szanki 
munkanélküliek számát a Haladás 
MgTSz. Június hónapban a munkanélkü
liek száma 176 fő. Közülük járadékos 160 
fő, pályakezdő 7 fő, előnyugdíjas 4 fő  szo
ciális támogatásban részesülő 9 fő, vállalko
zóvá váláshoz támogatásban részesülő 2 fő.

Szanki Kisbíró

Kiadja a szanki Általános Műve
lődési Központ
Feleős kiadó az ÁMK igazgatója 
Felelős szerkesztő Csertő István 
Szedés és tipográfia Szöllősi Béla 
A szerkesztő bizottság tagjai:

Besesek Béla, Falk Miklósné, Martonné Sági 
Mária, Mucsi László, ifj . Oláh László, 
dr. Újfaludi Lászlóné, Tóth Mária 
A szerkesztőség és kiadóhivatal címe:
6131 Szank, Béke u. 73. *(77)31-217 
Az Újság előfizethető vagy megvásárolható az ÁMK 
intézményeiben- Megjelenik havonta. Egy példány 
ára 10-Ft. Az előfizetési díj egy évre 100-Ft

Sakkrovat

Világos indul és két lépésben 
mattot ad
Világos:
Kh3, Va1, Bb7, Fa6, Fa7 

Sötét: Ka8,Bb8

Az előző feladvány megfej
tése: Bc4!

Apróhirdetés
Biohumusz, gilisztahumusz állandóan kapható Mucsi Lászlónál, Szank, Móra F. utca 8/d szám alatt. 

Ára 5,-Ft/kg. Szaktanácsadás helyben.
Építkezők figyelem!
Színvonalas, egyedi családi házak tervezését, típus
tervek adaptálását, valamint műszaki munkák irá
nyítását vállalom. Juhász AttiIáné, Szank, Béke u. 
58. tel.: (77) 31-489
Szőnyeg, bútorkárpit, ablak, csempe, radiátor, 
stb. takarításához gőzzel takarító gép kölcsö
nözhető, bruttó kölcsönzési díj 100 .-Ft/óra. Né
meth Sándorné, Kiskunmajsa, Hunyadi u. 8. 
Te l : (77) 31-710
430 négyszögöl építési telek eladó. Víz, villany beve
zethető. Érdeklődni: Szank Izsáki út 4.
A Zaka-bolt nyári nyitvatartása 
Hétfő 7.00-12.30 Kedd 7.00-12.80 16.00-19.00 
Szerda 7.00-12.30 16.00-19.00 
Csütörtök 7.00-12.30 16.00-19.00 
Péntek 7.00-12.30 16.00-19.00 
Szombat 7.00-11.30 Vasárnap 7.00-9.00 
Szank, Kossuth u. 34. szám alatti családi ház 
eladó. Érdeklődni lehet: Vágó Györgynél. 
QEK-AERO lakókocsi kiadó. Érdeklődni Kiss László 
Szank, Béke u. 87. szám alatt vagy a 77/31-791 
Telefonszám 122-es mellékén lehet.


	7. szám

	Közművelődési, információs kiadvány


	Az ÁMK hírei

	A hittanórán nem tanul rosszat a gyerek

	Mindkettőre szükség van

	Józsi bácsi

	Moziműsor

	Orvosi ügyelet

	Anyakönyvi hírek Elhunyt

	• • •

	• • •

	• • •

	• • •


	Telefonkönyv

	Rendőrségi hírek




	Sakkrovat

	Kh3, Va1, Bb7, Fa6, Fa7 Sötét: Ka8,Bb8

	Apróhirdetés




